

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Financování sportu v EU a dopady finanční krize
Jméno autora:	Petr Bednář
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Monika Bratršovská
Pracoviště oponenta práce:	Bosch diesel s.r.o., Jihlava

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Bakalářská práce se zabývá hlavními zdroji financování sportu v EU a dopady finanční krize. Náročnost problematiky vzhledem ke zdrojům. Autor prokázal schopnost pracovat se zahraniční literaturou a splnil cíle práce.	průměrně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Cíle, které autor uvedl v obsahu, jenž zcela koresponduje s tématem, lze konstatovat, že práce naplnila zadání.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Logická stavba práce a její struktura je na velmi dobré úrovni. Přístup studenta k řešení úkolu hodnotím velice pozitivně.	správný
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> V práci jsou formulovány jasné závěry studenta, které se vztahují ke stanoveným cílům. Student vypracováním této bakalářské práce a studiem v oboru získal znalosti, které je schopný dále prakticky rozvíjet.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Po stránce formální je předkládaná práce na velmi dobré úrovni, což platí i o její jazykové a stylistické úrovni. Relativně četné grafy a tabulky mají potřebnou vypovídací schopnost. Práci lze označit jako přehlednou. Jediným drobným opomenutím bych ráda uvedla tabulku 3 – celkové financování sportu, kde není zcela zřejmé o výdaje, kterého roku se jedná.	B - velmi dobře
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Autor pracoval s odbornou literaturou na toto téma, samostatně ji aplikoval na velmi dobré úrovni, i když k tomuto tématu literatura není běžně dostupná. Svým obsahem je práce obsáhlá a ve svých zdůvodněních se odvolává na odbornou literaturu, která je často citována.	A - výborně

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Bakalářská práce naplňuje své zadání, obsahuje všechny náležitosti požadované předepsanou metodikou, je obsahově přesná, výborně popisuje zvolenou problematiku.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Bakalářská práce je zpracována na velmi dobré úrovni.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

- 1) Při zotavování z dopadů finanční krize mohl sport těžit z nepřímé podpory od vlád v zemích EU. Které z těchto nepřímých podpor je poskytováno v současné době v ČR?
- 2) Student se zmiňuje o dobročinném darování prostřednictvím Australské sportovní nadace. Existuje podobná nadace i v rámci EU?
- 3) Proč na hazardní průmysl neměla krize takový dopad jako na ostatní zdroje financování sportu?

Datum: 31.5.2018

Podpis: 